

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 26 октября 2017 года, № 83 (103982)

ТУРНИР ПАМЯТИ ЗЕМЛЯКА

28 октября состоится турнир по футболу, посвященный памяти А.И. Каратанова. Быковская команда «Колос» проведет встречу с футболистами ФК «Текстильщик» г. Камышин. Матч будет проходить на центральном стадионе р.п. Быково, начало - 10.00. Приглашаются болельщики и все жители Быковского района.



Первое село на пути следования вице-губернатора - Луговая Пролейка. Разговор с активом поселения состоялся на центральной площади, обустроенной на губернаторский грант в рамках программы по созданию комфортной городской среды. Александр Иванович одобрил воплотившиеся задумки луговопроейцев - памятник герою-земляку, сцена для выступлений участников художественной самодеятельности, фонтан для комфортного отдыха в жаркие летние дни, тренажеры и современное футбольное поле для занятий спортом и здорового образа жизни, небольшой рынок для владельцев ЛПХ.

Три миллиона рублей из областной казны обернутся огромной пользой для всех сельчан. В разговоре с активом была затронута актуальная тема занятости местного населения.

ТАК МЫ ТОЖЕ МОЖЕМ ВЫРАЩИВАТЬ ТЫКВУ

«Что с урожаем?» - спросил вице-губернатор.

По зерновым в районе - хо-

рошая урожайность. А вот арбузы остались не реализованными - погода малость подвела и по срокам, и по качеству выращенных бахчевых.

В ответ вице-губернатор предложил изменить традиционную схему выращивания этой культуры: «Сколько тонн тыквы вы можете сдавать на переработку?»

Не дождавшись ответа от растерявшихся сельчан, вице-губернатор выдал расклад по недавно запущенной линии современного перерабатывающего предприятия в Ленинском районе - Волгоградского филиала компании «Кухмастер». Ежесуточно это предприятие может перерабатывать до 200 т тыквы. За килограмм сданной продукции платит в настоящее время 6 рублей.

Раньше, в середине лета, переработчики принимали ранний сорт салатного кабачка. Среднеахтубинцы «подогнали» на переработку почти тысячу тонн этой витаминной диетической продукции.

- Так мы тоже можем, - загорелись луговопроейцы, - и кабачки, и тыкву. Вырастить их несложно...

Вместе с вице-губернатором сельчане рассчитали примерную схему: по 10 процентов от общей площади занимать под тыкву и кабачки, осталь-

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР ВЫСОКО ОЦЕНИЛ РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТОВ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Ольга ОСЬМАКОВА

В минувшую пятницу Быковский район посетил вице-губернатор области А.И. Беляев, который до начала торжеств, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, побывал в селах и краеведческом музее Быковского аграрного техникума.



- Руководство МЧС обязательно заедет к вам в село и на месте разберется с организацией рабочих мест, - пообещал А.И. Беляев.

**100-ЛЕТИЕ
 БЫКОВСКОГО
 АГРАРНОГО
 ТЕХНИКУМА
 НАДО
 ОТМЕТИТЬ
 СОЛИДНО**

В Быково вице-губернатор прибыл буквально перед началом праздника. Первым делом он посетил музей Быковского аграрного техникума. В скором времени это учебное заведение отметит свой 100-летний юбилей.

В тихой музейной комнате гостя встречала ветеран педагогического труда А.М. Бондарь. Она познакомила посетителей с музейными реликвиями. Среди них - архивные записи о важнейшей роли Быковского аграрного техникума в развитии сельского хозяйства не только региона, но и всей России.

Александр Иванович услышал быковчан и предложил создать рабочую группу с участием областных представителей по подготовке празднования солидного юбилея старейшего учебного заведения нашей области.

(Продолжение на 2-й стр.).

ное - под традиционные быковские арбузы.

Еще одна наблевшая для сельчан тема - нет своего Дома культуры. Из бюджета маленького поселения в проект будущего объекта уже вложили более миллиона рублей, он прошел госэкспертизу, конкурсный отбор по программе устойчивого развития сельских территорий. По финансированию - пока тишина.

Вице-губернатор предложил внести изменения в проект - сделать его менее затратным, используя более современные материалы и технологии волжских производителей. Пообещал курировать этот процесс.

**В ВЕРХНЕМ БАЛЫКЛЕЕ
 НЕОБХОДИМО
 УВЕЛИЧИТЬ
 КОЛИЧЕСТВО ПОЖАРНЫХ**

Поездка в село Верхний Балыклей была незапланированной. Меж тем, глава поселения Л.А. Колебошина встретила гостя во всеоружии на новой центральной площади. Людмила Александровна рассказала, что более 120 кв. м центра села вымощено за счет средств ТОС и местного бюджета. В поселении смогли изыскать средства на благоустройство центра, где проходят массовые праздники.

- А в День Победы у нас маршируют нахимовцы, так что нужен простор, как на Красной площади, - была убедительна глава поселения.

В здании нового пожарного поста вице-губернатор одобрил все. Единственная проблема - всего одно рабочее место. Во время отпуска профессионального пожарного его приходится заменять добровольцем.

БЛАГОДАРНОСТЬ НОВНИКОЛЬЦАМ ОТ МИНИСТРА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Министерство сельского хозяйства РФ в рамках XIX Российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2017» наградило администрацию Новоникольского сельского поселения Быковского муниципального района.

Благодарность вручена за участие в конкурсе «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» в номи-

нации «Формирование комфортной среды жизнедеятельности в сельском поселении».

Глава Новоникольского поселения Г.П. Гребенникова отметила, что за последние три года поселение инвестировало около 45 млн рублей из бюджетов всех уровней. Эти средства пошли на реконструкцию детского сада и благоустройство села.

Министерскую грамоту вручили и главе КФХ Н.И. Кочкиной в отраслевом конкурсе.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

26.10.17 - 01.11.17

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
26.10	+3... +0	дождь со снегом	7,5
27.10	+4... +4	дождь со снегом	3,7
28.10	+9... +7	возможен дождь	6,2
29.10	+10... +5	возможен дождь	5,6
30.10	+9... +6	возможен дождь	2,5
31.10	+9... +4	возможен дождь	11,2
01.11	+8... +3	возможен дождь	8,0

Плодами труда деревенских жителей пользуется каждый человек, будь он жителем мегаполиса или небольшого райцентра

ДАТЬ И ХВАЛА ЗА ТРУД КРЕСТЬЯНСКИЙ



И.И. Рогоза,
ЗАО «Семена».



А.И. Беляев
вручает грамоту А.А. Ким.



Н.К. Поволокина поздравляет
доярку Е.М. Влущенкову.



Поздравил главу КФХ Ю.В. Луценко
А.И. Рассохин.

Ольга ОСЬМАКОВА

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Более шестидесяти почетных наград вручили самым достойным труженикам полей и ферм на районном празднике в честь Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Торжество состоялось в минувшую пятницу в актовом зале старейшего сельскохозяйственного учебного заведения России - Быковского аграрного техникума. Его история началась с 1920 года. За время деятельности учреждения выпустило в жизнь агрономов, зоотехников, пчеловодов, фермеров и правоведов, которые трудятся по всей России. Многие выпускники присутствовали на нынешнем празднике.

Приглашенные ветераны сельскохозяйственного производства не просто заняли почетные места в зале. Ведущие назвали их поименно, организаторы преподнесли цветы. Такое внимание растрогало тех, кто был предан тяжелому крестьянскому труду. Им и всем виновникам торжества девушки

ки в русских сарафанах преподнесли с поклоном пышный каравай щедрого урожая нынешнего года.

Труд работников АПК района вкуче с господдержкой, как отметила глава администрации района Н.К. Поволокина в своем выступлении перед собравшимися, позволили выполнить целевые показатели соглашения между Министерством сельского хозяйства РФ и каждым муниципалитетом, а также регионом в целом. Быковские аграрии внесли свой вклад в производство зерна, мяса, молока, решая проблемы самообеспечения региона продовольствием.

Вице-губернатор области А.И. Беляев привел рекордные цифры в АПК региона за последние три года. Валовый продукт АПК вырос до 150 млрд рублей против 100. Собрано 5,6 млн т зерна - «звучит!» против 2 млн т в 2015 году. В хозяйствах области произведено по 1 млн т овощей и технических культур. Более чем на 1,8 млрд руб. пополнил АПК консолидированный бюджет Волгоградской области - в два раза больше, чем три года назад. Среднемесячная зарплата аграриев выросла с 12 до 23 тысяч рублей. По обновлению сельскохозяйственной техникой Волгоградская область занимает второе место в России после Татарстана.

Тем, кто вложил в эти цифры реальный вклад, выступающий вручил награды. Почетную грамоту губернатора Волгоградской области он передал главе КФХ А.А. Ким. При этом взял с фермера обязательство - ввести в будущем году порядка 1 тысячи гектаров орошения.

Вице-губернатор вручил отличившимся работникам АПК благодарность Министерства сельского хозяйства РФ. Среди тех, кто был удостоен подобной награды, - механизаторы: Г.А. Будников (ООО «Быково-Агротранс»), В.В. Коломыйченко (ООО «Светлое»), В.Г. Пашенко (ЗАО «Семена»), глава КФХ Е.В. Осадчий, чабан И.А. Хайхароев (ООО «Волгоград-Эдильбай»).

О селекционно-генетическом центре Александр Иванович Беляев говорил, как о единственном в России племенном хозяйстве по эдильбаевской породе овец.

- Одиннадцать лет назад мы поверили этому человеку, - по-дружески он приветствовал руководителя ООО «Волгоград-Эдильбай», - не напрасно. Есть результат, и какой! Овцеводы России съезжаются в хозяйство Гишларкаева - учатся, приобретают племенных животных и так далее.

Е.И. Гишларкаеву вручали Почетную грамоту главы администрации района. Этой наградой были удостоены главный меха-

ник А.С. Даскалюк и ведущий инженер А.А. Байбаков Быковского филиала «Волгоградмелиоводхоза».

За лучшие показатели по району наградили комбайнеров, водителей, механизаторов, доярок, глав КФХ. Благодарность главы администрации района вручили бухгалтерам сельхозпредприятий, заведующей лабораторией и аппаратчику Быковской мельницы (ООО «Заволжье») и другим работникам сельскохозяйственных отраслей. На празднике были отмечены и лучшие кормозаготовители - глава КФХ Ю.Н. Курганов и И.С. Хлынов.

Не раз наградили на празднике главу КФХ Н.И. Кочкину и директора «Волгоград-Эдильбай» Е.И. Гишларкаева. Одна грамота не была связана с производственными успехами. Глава администрации района Н.К. Поволокина сердечно поблагодарила их за оказание спонсорской помощи в организации Школы социальной активности для пожилых людей района.

От местного отделения партии «Единая Россия» были вручены благодарности сельским труженикам, которые помогали в тушении пожаров.

Надежных, трудолюбивых сельчан приветствовал начальник отдела МВД РФ по Быковскому району Н.С. Имашев. Он пожелал аграриям процветания и работы с соблюдением зако-

нодательства. Почему в праздник о деловом? Недавние изменения в законодательстве призваны обеспечить миграционную безопасность. В нашем районе на сельскохозяйственных работах трудятся тысячи мигрантов.

Для награжденных и гостей праздника выступали артисты художественной самодеятельности. Бурю аплодисментов получили очаровательные участницы детского танцевального коллектива «Фестиваль». Они покорили вдохновенным исполнением под очень красивую песню «Девочка Россия» в нарядах с росписью под гжель. Задушевно и трогательно пели для сельских тружеников солистки Наталья Пивненко и Валентина Пименова. Покорил репертуаром, многоголосием и артистизмом вокальный ансамбль «Верность» Быковского ЦКД.

- Все меняется в этом мире, - завершила праздник ведущая, - а сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Плодами труда деревенских жителей пользуется каждый человек, будь он жителем мегаполиса или небольшого райцентра. Мы всегда должны помнить о том, как и где производятся те богатства, которые мы каждый день видим на своем столе.

Спасибо вам, крестьяне-кормильцы! Щедрого солнца и обильных урожайных дождей над вашими полями!

В день сдачи норм ГТО рядом со взрослыми испытания проходили 16 старшеклассников БСШ №1. Все успешно сдали нормативы.

БЫКОВЧАНЕ СПРАВИЛИСЬ С НОРМАМИ ГТО

Светлана ЛАЗАРЕВА

На центральном стадионе Быково прошла сдача норм ГТО. Самое активное участие в ней приняли сотрудники администрации Быковского муниципального района. На старт вышли и руководители - глава района А.И. Рассохин и глава администрации района Н.К. Поволокина.

Спортивный комплекс сдавали сотрудники Центра социального обслуживания населения, Быковского аграрного техникума, Центра культуры и досуга, администрации Быковского городского поселения, а также учащиеся Быковской школы №1.

ИСТОРИЯ КОМПЛЕКСА «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Она берет начало в 30-х годах прошлого века. Программа физкультурной подготовки считалась основополагающей в системе патриотического вос-



питания молодежи. Для людей старшего возраста сдача норм «Готов к труду и обороне» являлась показателем физического состояния, готовности к трудовым свершениям.

В 1991 году произошла отмена комплекса.

В 2014 году Президент РФ В.В. Путин подписал Указ о возвращении системы ГТО. Возрождение норм «Готов к труду и обороне» связано со стремительным развитием массового спорта, повышением уровня спортивной подготовленности людей разного возраста.

Наш район не остался в стороне от общего движения. Быковская ДЮСШ была определена районным центром тести-

рования по сдаче норм ГТО. Ежегодно сотни школьников, студентов успешно сдают нормы комплекса. С прошлого года к ним

подключились люди трудоспособного и старшего возраста.

Елена Михайловна Лавриченко, руководитель МУ «Методический кабинет», вспоминает, как школьницей сдавала нормы ГТО под руководством педагога физического воспитания Быковской восьмилетней школы А.И. Каратанова. Было это в 70-е годы прошлого века. Запомнилась сдача норм по туризму, которая проходила в хвойном лесу села Кислово. Нормативы по плаванию сдавали в открытой воде на Волге. Словом, страна готовила «непотопляемых» тружеников и защитников.

Сегодняшняя молодежь настроена также решительно. В

день сдачи норм ГТО рядом со взрослыми испытания проходили 16 старшеклассников БСШ №1. Все сдали нормативы успешно.

ЭТО, КОНЕЧНО, НЕ ПОДВИГ, НО ЧТО-ТО ГЕРОИЧЕСКОЕ В ЭТОМ ЕСТЬ...

Взрослые пребывали в приподнятом настроении. Никто не пасовал и не просился на «скамейку запасных». Между тем пройти испытания уже в возрасте, когда уроки физкультуры остались далеко позади, непросто. Попробуйте пробежать кросс на 2 и 3 километра без специальной подготовки.

После бодрой разминки под руководством начальника отдела по культуре, молодежи, политике, спорту и туризму М.Н. Морозовой участники сдачи норм ГТО подготовились к испытаниям. Представители 6-7 ступеней (18-39 лет) выложились на «стометровке». Затем все участники выполнили наклоны. Далее перешли к метанию гранаты. Судьи фиксировали результаты: 26, 36, 41 метр. Последний результат

показал Андрей Щербаченко. Оживленно прошла сдача нормативов по прыжкам с места. Все дружно болеи «за своих», хотя сдача норм ГТО не является соревновательной системой. Болельщики поддержали представителей 8-10 ступеней (активный возраст после 40 лет), которые вышли на забег 2 км. Руководители района, начальники и специалисты отделов администрации прошли кросс с хорошими результатами. Не менее успешно преодолели трехкилометровую дистанцию представители 6-7 ступеней. Испытания потребовали от каждого участника максимум усилий и огромного заряда позитивной энергии. Все это, безусловно, присутствовало на спортивном празднике, где даже люди старшего возраста почувствовали себя юными, бодрыми, спортивными.

По словам руководителя районного центра тестирования Ю.В. Казаковой, все спортсмены успешно прошли испытания. В ближайшее время они смогут сдать остальные нормативы на базе Быковской школы №1 и получить заветный значок ГТО.

СТИРАЯ ГРАНИ

•РУКИ МАСТЕРОВ

РУКОДЕЛИЕ ДЕЛАЕТ ЖИЗНЬ И ОБЩЕНИЕ ДЕВУШКИ ИНТЕРЕСНЕЙ

ОЛЕГ ЛУКОНИН

С быковчанкой Александрой Ковылиной, умеющей создавать настоящие шедевры крючком и спицами, нас заочно познакомила руководитель районной общественной организации инвалидов Ирина Викторовна Наумова.

- Обязательно поговорите с Сашей и напишите о ней в районной газете «Коммунар», - предложила председатель организации. - Это открытый души человек, а какие чудесные вещи она делает своими руками.

Два года назад выставка ее работ проходила в рамках районного фестиваля творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «От сердца к сердцу». Жюри и зрители отметили высокое мастерство А. Ковылиной. Но лишь единицы в курсе, что занятия вязанием, а также вышивкой помогают ей преодолевать трудности.

В редакцию Саша-искусница пришла вместе со своей мамой - Светланой Ивановной. Мама рассказала, что Саша в семье - долгожданный, любимый ребенок. С самого рождения все крутилось вокруг нее. Окружающие заботились о ней с любовью и лаской.

Александра выросла очень добрым и отзывчивым человеком. У нее много друзей, в соцсетях с ней общаются десятки бывших одноклассников, сверстников из других регионов. Она притягивает к себе силой духа в преодолении жизненных преград.

В детстве Саша получила травму. Несмотря на недуг, она вместе со своими сверстниками училась в школе, после окончания поступила в Быковский аграрный техникум, получила профессию юриста. Пока девушка не смогла устроиться на работу по специальности. Но Александра не жалуется на проблемы с трудоустройством, не замыкается в себе. Девушка нашла себя в увлекательном занятии - вязании. Интерес к нему у нее с детства. Со спицами и нитками ее научила обращаться бабушка. Будучи совсем маленькой девочкой, она ловко перебирала спицами, укладывала петельку к петельке. Затем вместе с подружками по-

сещала кружок вязания в школе, там девочки обучились уже более сложной технике вязания - крючком. Помнит Саша, как в шестом классе самостоятельно связала для себя свитер. Красивое изделие добавило уверенности в своих силах.

Шло время, любимое занятие то отпускало, то вновь завлекало Александру настолько, что порой она проводила за рукоделием весь день напролет. Сначала вязала для себя, потом для племянников и других родственников. Причем Саша никогда за свой труд не берет деньги, делает это ради своего удовольствия.

Со временем девушка самостоятельно обучилась вышивке бисером.

- Первой моей удачной работой стала икона святого Луки Крымского, который на своем жизненном пути помогал исцелять людей, - рассказывает моя собеседница. - Люблю вышивать пейзажи - получаются настоящие картины.

Результаты своего творчества Александра размещает в Интернете - создает видеопрезентации с помощью современных компьютерных программ.

Общение с другими творческими людьми вселяют в нее оптимизм. А Сашины успехи - урок для всех, кто опускает руки, едва столкнувшись с первой проблемой.

•ИМЕЕТЕ ПРАВО

ВМЕСТЕ - РАДИ ДЕТЕЙ, С СЕМЬЕЙ

Волгоградский опыт социального сопровождения семей с детьми признан лучшим в стране.

Наш регион стал победителем восьмой Всероссийской выставки-форума «Вместе - ради детей! Вместе с семьей!» в номинации «Верное решение» за эффективную организацию межведомственного социального сопровождения семей с детьми.

Конкурс проводится ежегодно федеральным Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В этом году он объединил представителей 56 регионов страны. Волгоградские специалисты представили на форуме эффективные практики социального сопровождения семей с детьми, методические разработки, мастер-классы, консультации и проекты Ворошиловского и Камышинского социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних, Волгоградского областного центра психолого-медико-социального сопровождения.

Опыт региона будет использован в работе социальных учреждений на территории всей страны. За последние два года в Волгоградской области стало возможным повышение качества социальной помощи семьям с детьми и уровня ее доступности. За счет средств Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, для 37 организаций социального обслуживания закуплено реабилитационное и другое оборудование на 8 миллионов рублей. Теперь услуги предоставляются с применением современных диагностических методик.

На сегодняшний день в структуре всех организаций социального обслуживания созданы и функционируют 74 службы социального сопровождения.

Сотрудники Быковского центра социального обслуживания населения занимаются этой работой. Отвечает за направление социального сопровождения Любовь Викторовна Тихонова. С начала 2017 года было обслужено 17 семей, им оказывалась педагогическая, медицинская, юридическая и социальная помощь, в том числе консультации по вопросам родительской компетенции, психологическая диагностика детско-родительских отношений, содействие в оформлении социальных выплат, оказание материальной помощи и прочее.

- В настоящее время мы оказываем помощь семье, где один ребенок признан инвалидом. Второй ребенок тоже нуждается в медицинском обследовании для установления инвалидности. Семье, безусловно, нужна помощь. Наши работники помогают пройти такое обследование, - рассказывает Любовь Викторовна.

Специалистам службы социального сопровождения приходится сталкиваться с разными проблемами. Главная цель - мобилизовать внутренние силы семьи на преодоление кризиса. Задача специалистов службы - это разрешение кризисных ситуаций, либо их своевременное предупреждение. Действуя в контакте с семьей, специалисты Центра стараются всесторонне поддержать родителей и детей, дать им возможность почувствовать, что они не одиноки, укрепить в них веру в собственные силы и полноценность собственной личности.

В рамках областной Модельной программы по социальному сопровождению Быковский КЦСО разработал свое положение, которое включает и социальное сопровождение одиноких пожилых людей, в том числе и инвалидов. Информацию об одном пожилым человеке с увечьем ног предоставили медицинские работники районной больницы. Сотрудники центра навестили больного. Узнали про его трудную жизненную ситуацию и помогли ему с оформлением документов на получение пенсии по инвалидности.

В завершение руководитель службы социального сопровождения проинформировала, что основанием для оформления семьи на социальное сопровождение является личное заявление гражданина или сообщение, поступившее от физических и юридических лиц, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Обращаться в БЦСОН, каб. № 3.
Тел.: 8 (84495) 3-24-03.

чение инвалидов из сельской местности. В каждом поселении библиотека имеет компьютер с выходом в Интернет.

пройти все желающие из числа людей с ограниченными возможностями здоровья. Для этого необходимо обратиться с заявлением к директору Управления ПФ РФ по Быковскому району (тел.: 8 (84495) 3-17-65) или к директору филиала по работе с заявителями Быковского района Волгоградской области (тел.: 8 (84495) 3-15-00). С каждым будет согласован график обучения в зависимости от пожеланий.

которые муниципальные службы, - продолжила объяснение И.В. Наумова.

Почему для учебы выбрана библиотека? В планах - обу-

Представители ПФ РФ и МФЦ попросили проинформировать население Быковского района о том, что такое обучение могут



**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
18 октября 2017 г. № 869**

О внесении дополнений в приложение №1 к постановлению администрации Быковского муниципального района Волгоградской области от 15.04.2016 № 294 «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»

В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести дополнения в приложение №1 постановления администрации Быковского муниципального района Волгоградской области от 15.04.2016 № 294 «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)» Перечень муниципального имущества Быковского муниципального района свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства):

10.	Быковский муниципальный район	Гараж	Россия, Волгоградская обл., Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, дом № 79 А 4	20,6 кв.м	Нежилое	34:02:020004:1614
11.	Быковский муниципальный район	Гараж	Россия, Волгоградская обл., Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, дом № 79 А 2	20,4 кв.м	Нежилое	34:02:020004:1616
12.	Быковский муниципальный район	Гараж	Россия, Волгоградская обл., Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, дом № 79 А 3	20,7 кв.м	Нежилое	34:02:020004:1612
13.	Быковский муниципальный район	Гараж	Россия, Волгоградская обл., Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, дом № 79 А 5	20,2 кв.м	Нежилое	34:02:020004:1613

2. Разместить настоящее постановление в сети интернет на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области и опубликовать в газете «Коммунар» Быковского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Быковского муниципального района Ю.А. Маликова.

**Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации
Быковского муниципального района.**

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

**УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ
ВETERAN**

19 октября 2017 года ушел из жизни быковчанин, ветеран Великой Отечественной войны ЕРМОШИН Елисей Леонтьевич.

Родился Елисей Леонтьевич в 1925 году в Киргизии, в небольшом селе Покровка Чуйского района. В семье росли четыре брата. После смерти матери Елисея воспитывал старший брат со своей женой. Зарабатывали на жизнь тем, что трудились в колхозе.

Когда началась война, братья ушли на фронт. Елисею довелось служить на Дальнем Востоке, на Забайкальском фронте. Елисей Леонтьевич никогда не любил рассказывать о войне, считая, что ничего особенного не совершил — просто служил как все.

После службы Елисей уехал к брату Юрию во Львов, где встретил свою жену Лидию. У них родились две дочери. Со вре-



менем семья вернулась на историческую родину — в Киргизию. С 1949 по 1993 год проработал Елисей

Леонтьевич на предприятии по монтажу и наладке вентиляционного оборудования.

В Быковский район Елисей Леонтьевич Ермошин с семьей переехал в начале 90-х годов прошлого века из-за начавшихся в Киргизии беспорядков. Обе дочери постарались и приобрели жилье ветерану в районном центре.

До конца дней оберегали дочери своего отца, с трепетом и любовью к нему относились его внуки.

Районный и городской Совет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу кончины Ермошина Е.Л.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по вопросу обсуждения проекта решения Красносельцевской сельской Думы «Об общественном обсуждении проекта Правил благоустройства территории Красносельцевского сельского поселения», проекта Правил благоустройства территории Красносельцевского сельского поселения **состоятся 27 октября 2017 года, начало - 10.00 в администрации Красносельцевского сельского поселения.**

С проектами можно ознакомиться в администрации Красносельцевского сельского поселения в любой день с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

ПРОДАМ

✓ дрова тюльками. Доставка. **Тел.: 8 9370968180,** Вячеслав. **Реклама**

✓ трактор Т-16 с культиватором. **Тел.: 8 9275167356.**

✓ дом со всеми удобствами, с. Новоникольское, ул. Набережная, 32. **Тел.: 8 9370917227.**

✓ 3-комнатную квартиру, ПМК, ул. Ленина, 10/2, кв. 9. **Тел.: 8 9377105519.**

✓ дом благоустроенный, ул. Урицкого, 81. Имеются: зимняя кухня, баня, газифицированный парник. **Тел.: 8 9377206190.**

✓ дачу 10 соток г. Волжский возле поста ГАИ, а также трактор в отличном состоянии Т-25. **Тел.: 8 9377217369, 8 9275421100.**

✓ 2-комнатную квартиру в ПМК, ул. Ленина, д. 5б. **Тел.: 8 9275267657**

КУРЫ Реклама
Яичной породы
Доставка - бесплатно.
Тел.: 8 9614379314.

СДАМ квартиру
в ПМК. **Реклама**
Тел.: 8 9275300143.

Услуги Реклама
ВЫПОЛНИМ любые виды
строительно-отделочных работ.
Тел.: 8 9376913913.

.....
Реклама **СНИМУ**
ДОМ на длительный
срок для семьи. Оплату и
порядок гарантирую.
Тел.: 8 9275251161.
.....

ВСПОМНИМ.
26 октября исполняется 5 лет со дня трагической гибели нашего дорогого, любимого человека,
ШАЛИНА Виталия.
Тебя забрал у нас Господь, Ушел из жизни ты
нежданно,
Но в нашей памяти, поверь, ты будешь вечно,
постоянно.
Все, кто знал Виталия, вспомните добрым словом.
Родные.

ПОЗДРАВЛЯЮ
любимую, дорогую
жену
Антонину Михайловну
ТАШКОВУ
с юбилейным
днем рождения!
Жена моя! Спешу тебя поздравить!
В день юбилея я с любовью говорю,
Что лучше нет жены,
к чему лукавить,
Сто тысяч раз я это повторю!
Тебе хочу я пожелать,
родная,
Здоровья крепкого на долгие века,
Чтоб ты всегда была красивая такая,
Чтоб жизнь твоя всегда была легка!
Муж.

27 октября с 9.00 до 16.00 в ЦКД
Шубы, жилеты, шапки. Норка, мутона, нутрия, бобер, лиса.
МЕНЯЕМ старые шубы на новые с доплатой
МЕХА. Большой выбор.
КРЕДИТ, РАССРОЧКА. Без первоначального взноса и переплат (при себе иметь паспорт, копию паспорта).
ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ от производителя, гарантия качества. Товар сертифицирован.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062 Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», **контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru** извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Приморского сельского поселения, в границах бывшего КП «Приморский», кадастровый номер 34:02:000000:20. Земельный участок площадью 25,3 га в 11,7 км северо-восточнее п. Приморск, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:20.
Заказчик работ: Нагибина Елена Анатольевна тел.: 89272574068.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, квартал 5/2, дом 12, кв. 2.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».
Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по адресам: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 31.11.2017 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: ул. Горького, 18, п. Приморск, Быковского района Волгоградской области.

ТРЕБУЮТСЯ ТЕХНИКА И ВОДИТЕЛИ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТА «ЧИСТАЯ СТРАНА»

В настоящее время на территории Волгоградской области в рамках приоритетного проекта Российской Федерации «Чистая страна» за счет средств федерального и областного бюджетов реализуется мероприятие по ликвидации свалки, расположенной в Кировском районе Волгограда.

Заказчиком мероприятия является комитет природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области, подрядчиком Волгоградская компания ООО «ЭкоТехСервис». Ликвидационные работы заключаются в перевозке 1,5 млн. м³ отходов с территории свалки на специализированные объекты, их обезвреживания, утилизации, размещения, расположенные в 44-х км от свалки на территории Светлоярского муниципального района Волгоградской области.

ПОДРЯДЧИКУ НА ДАННЫЕ РАБОТЫ СРОКОМ НА ДВА МЕСЯЦА И БОЛЕЕ ТРЕБУЮТСЯ:

- 1) самосвалы грузоподъемностью 20-40 тонн. Оплата осуществляется каждые 2 недели по цене 220 руб./м³, в том числе НДС;**
 - 2) водители на вышеуказанную технику, заработная плата составляет 48-50 тыс. руб. в месяц.**
- Для иногородних работников предоставляется общежитие.**
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону: 8 (84495) 3-12-91, отдел ЖКХ администрации района, Остапенко Анатолий Николаевич.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрации Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.
Время подписания номера в печать: 25.10.2017 г.
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 1751 | Тираж 2360